二年级数学上册第一学月检测题

      班级　　　　　　　　姓名　　　　　    得分　　　　                      

一、口算（10分）

24＋7＝    2×2＝     4×3＝      5×2＝ 

55－49＝   31－8＝    3＋3＝      4×1＝ 

4×5＝     3×5＝    98＋46＝     2×4＝

5×5＝     3×5＝    2×4＝      98－46＝

98－46＝      3×3＋3＝    2＋2＋2＝

4×4－9＝     5×2＋5＝     2×2＋2＝

二、填空。（30分）

1、68－（35＋24） 要先算　　　，再算　　　。

2、4＋4＋4＋4＋4＝　　     　，改写成乘法算式　   　　或　   　　，用口诀计算　  　　  　　。

3、（   ）厘米＝1米，黑板长3（   ）21（   ）。

4、3×5表示　　个　　，或　　个　　相加。

5、（    ）十六         三五（     ）

（    ）得九         二四（     ）

四五（    ）         二（     ）一十

（    ）四十二        五（     ）二十五

6、2个3相加是（    ），再加1个3是（    ）。

    7、一个因数是4，另一个因数是5，积是（    ），再加20得（    ）。

8、○ ○ ○ ○ ○  　　　×　　　＝　　　
○ ○ ○ ○ ○  　　　×　　　＝　　　
○ ○ ○ ○ ○　　　口诀：　         　　
三、判断。正确的在（  ）里打“√”，错误的在（  ）里打“×”。（6分）

1、一个长方形有4条线段。（   ）

2、5×4读作4乘5。（   ）

3、因数＋因数＝积。（   ）

4、4＋4＋4＋3改写成乘加算式是4×3＋3（   ）

5、课桌面的长是70米。（   ）

6、因为 2×2＝2＋2所以3×3＝3＋3（   ）

四、列竖式计算。（18分）

68－29＋51＝                  72－（47＋16）＝

32＋（55－46）＝              24＋30＋36）＝

81－7－70＝                   42－（8＋34）＝
35＋46－50＝                   85－（60－36）＝

45－16＋32＝

五、列式计算（10分）。

1、3个5相加是多少？（用乘法）

2、一个加数是57，另一个加数是43，和是多少？

3、两个因数都是4，积是多少？

4、63米比90米少多少？

5、△△        △△      △　　  　　

　　    △△        △△      △

六、应用题（18分）。

1、一件玩具5元，小华买了4件，                 （先补充问题，再列式解答）。

2、二年级一班共有5个小组，每组5人，一共有多少人？放学回家9人，还剩多少人？

3、二年级同学做纸花，一班做25朵，二班做28朵，一共做多少朵？二班比一班多做多少朵？

七、操作题（8分）。

1、画一条长3个2厘米的线段。

2、用●摆一摆4×5＝？
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